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a7 Al Gy, dl -dlad g4 yrsa vl sauml 2ud 6. 92Ul i 3
A2 ui Ak, (r=22) e ¢id dl dd 23l vuedl s we
G2 : ousiz Axe sidl dlia 524l AHY A 2
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= 2mrh + 2><2nr
22
=2 X2 x4 (10+2><2)

=22%X17 =374 cm?

-

1 A5 9. dl 99000 (A2 wiell vl s2ql

99000
T X 35

UM, 16.5 B[Aenl well vl a o,

Hie, As3ell 32 U

= 23, YA e Y801 374 cm? 6.

k I I I I I I I I I I I I I I
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BASIC MATHS
| SECTION - A |

S YA Yol AL Sl
(us AL 19l 16 - UedsHl 1 91

> Al [l wRl 9 3 vzl d wvual. [04]
(1) Ml udl 2facion qvaL 214
AllHl Al [Rietory {veiLel
AL 4D, -]
(2) % 3 A oguel P(x) = x2—11x+k
A 315 9 G dl k= 24, -V
(3) sin237°+ cos2 37° = 1 -]
(4) PO Y 48 dY sind < e
ad 9. @l 0° < 6 < 90%) '
2> (A a2 o d Dd woa [Asey ude
s (U .54l 10) [06]
(5) A X,y z [~ 2xlaeusa yals €iu, d
AUl AL, e, Q. -
(A) 1 (B) x
©) xy D) xyz
6)  uHlsRW YOH 4X+3Y = 14 AU ceoennrrrrenneee,
Al BUAYL AHIAR Wl 69, -(c]
(A) 3x+4y =14 (B) 8x+6y =28
© —-12x=9y (D) 12x +9y—42=0
7 X+ 1A g1l 8. (4]
A) 0 B) 1
©) 2 D) 3
8) o UMW ax2 + bx + ¢ = 0, a=0 -
ol AL gl dl ¢ = .......... -(B)
(A) b2/4 (B) l%a
& a
©) b (D) “4b

(16)

)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

=

PAPER

Ayl Kl 5 Adc gl d-ll

AMUATAL oo 3] -(c]

A) 1 B) %

©) % D) %

A5 YO 2x+4y=12, 4x+8y=24-i
........ B3a wal. (D]
(A) M5
(C) A

=~

(B) o
(D) ¥rid

uals (A A1 o 3 Ad vudl oou
Yl. (s -, 114 16) [06]
Alg-[Adanl 2>iada »1 nradl
MUALILAS %Al 69,
(MBS, HEARY, OlgAS)
12 ydHi Glol €9 dll Al 1 6.
©, 1, -1)
r Broraian adaui sdada au-l doid
= JIr. (27t 21, 7TY)
O (P, 30)L @8 qdias a=s0 300 A2
Sl dl, da 23U Al dois 20 AL
(40, 30, 20)
A s adudl uRMQ daul d-d assa
wissld Ad AMA €A, dl d adasdl
UlA 4 Ul (1,2, 4)
20 Al A sdadaHi vidold
[Pisiatd Hedy astso 100 A2 21y,
(200, 150, 100)

SECTION - B

A2 2l usn .17 26 usHi-l aRdsl
53 oL il (MelsHL 2 OJQL) [20]

.(‘3)

k I I I I I I I I I I I I

—r/
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-

(17) AHidR Alld 7 4 ue by YA qvil
dal (72—4)4, ue QL.
YA @, = a+(n—-1)d
n = (n—4) Adll,
. a, -4 =at+(n-4-1)d
. a, —4=a+(n-5)d

GrR

(18) x2+ 7x + 10 [geud ciguel-u gl auldl.
Bar :x2+7x+10=0

X2+ Sx+2x+10=0

X (XS +2x+3) =0

(XS x+2) =0

L~ X+5=0, Xx+2 =0

oX= =5, x=-2

—5, =2 U olguel-l Ll 9.

19) r R A800asuidl siddlA orruda
9§ HSTH BsU AL
BrR : as M2 GRS = h, BloAL =+
r=h
sigd as0 = 1 mrh
= % ar2Xh
_| = sl Hedd ysu
(Ul 3

19) 7 AWl B 24 25 AW [Qds Gl
qAddl 2gd arsn sl

B ‘'r=7cm, 1 =25cm
h=Vi2—2
h =V(252-(7)2

h =v625-49
h =v576
h= 24 cm

g u-sn
1232 cm? AW,

k I I I I I I I I I I I I I

(20) WA GsU FsUHL 2ud 9, dl (i)
vlAeuon Aval A (i) 2YPH Al
TR ETCTERTEDR
PULRALA AA59AIR T8l HOldL 56 URBIMHL = 6
(1) 2[AMo0Y AUl HOL d MLl AsH
uReuHl =3
sy = L uReuHl

s uRalML

= % , m=3, n=6

GrR

|¥5]

_ i T
= o [euati=

(i) 2494 AvUL HA d Hledl A
yReuHl = 3
sy = L yReuHL

s wReusl

m=3, n=6

w =18

= S [fenan =
@1 [gend oguel 2x2+7x+5-1 grul AL da
dl gl 2 USRSl ARHL Aoy
SEEN
BTR : P(x) = 2X2+7X+5
2X2H5X+2X+5 =0
X (2x+5) + 1(2x+5)=0
(2x+5) (x+1)=0

_ =3 — _
X = 5 1
5
[
“p= a2
-1
-5 x ()
_[5
2
a=2, b=7, c=5
-b _|-7
«+p= =5
=5)+ (-1) = =2
Q)() 5
=
2

I I I I I I I IJ
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()

@21) [gend otgueldi il Ml 2 244
il JRUSIR 5 8iY, dl d uel [geud
siguel Huel,

BriR : AL, dledl URAWN (xc4B) = 2
] LAl ARILSIR (o) = 5 9.

X2 - (xtf) X + «f
X2 - 2x+5

U4, [geld orguel| x2—2x+5]24l.

-

(22) % P, Q, R i [Asiv-u vigul €iy dl
AUB1d 52U $ sin ( BER) = cos ¢
Gax: .. ZP+ ZR+£Q=180°
" LP+ LR+ =180-Q ........ (1)
A (1) urdl, sin (P+R) = sin [180—Q]
. sin %] = sin [%]

. sin ﬂ]

R = sin (90— )

. win |[PHR ] o Q
. sin |5 ] c0s —

@aw .
(22) % SA 2 dYSIRAY HY S Al
Sec SA= cosec (A+36") €lY, di A ik
B2 :sec 5A= cosec (A+36°)
. cosec (90°=5A) = cosec (A+36°)
(" cosec 90°—0 = sech

. 90°—5A = A+36°

L 54°=6A
A= 2 A=

23) aduil swsell 5 A 2id2 2udan Big A
elRal walsll doud 4 Al 9. agudl

[Pz sl
B2 : ddul 3wl »idR = 5cm %
als+l dos = 4cm —

adal Broan =2

= il stesial [BLsieL o 9,
£B=90° (UHY 10.1) 4] OA 520 69.
. OA% = OB? + AB?
L (5% = (0A) + (4)
. 25=0B2+ 16
. OB2=25-16
.. OB=9
. ada-l Bl 3em 4l
(AAA)
(23) O 55l adn AL ABCD-L A1
oUW . % AB=5, BC=12,

AN e N

CD=17 &4 di AD 4.

Gr:
Y
AN

AB+CD = AD+BC

5+17 = AD+12
AD =22-12
AD =10

24) 154 Glasl s [Rdas 25 2rel
285 Hl2z g2 . d-ll 2wt W 2wzl
2ladl GeAusing, WU 45° €9, dl 2lar-l
Gl=us 2uisl.

G2 AABEML £ AEB = 45°, BE=CD=28.54l

_AB A
tanE = BE

o_AB
tan45 =785

- 1=AB 45° E
S l=2gs B

S AB=285 (| .
T 285m |

1.5m
D

21zl set GlALS AC =AB+BC=28.5+1.5
I I I I I I I IJ

k I I I I I I I I I I I I I
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hf

(25) [Big (—4, 6) 21 (g A (—6, 10) 21 B (3,-8) GUR | 5-15(15-25(25-35| 35-45 45-55 55-65
A A3l Ivnvisd, sau delinul [Qeus- 53 2 AL

G :> A ¢ B el | o | 1| 21| 23| 14] 5
(_67 10) (_4’6) (39_8) Q‘l"‘ql
(xl Y1 ) (x9Y) (x2 9YZ)
. . z=l+(ﬁ;f0)xh
— A& ABi C 2L 6 e11014L [Acg 52 69, 2fi=fo=12
X = () (my) + (%)(my) If=35, /1=23, fo=21, fr=14 h=10
ml + m2 _ ( 23-21 )
 —6my+3my =35+ (230)=21-14 ) %10
~ 4T ) >
— 4m1— 4m2 = —6m2+3m1 =35+ (46—35) x10
- 7m1= —2m2 =35+ &
m 2 1
m 7 =35+ 1.81
my: my = 2:7 z=136.81 a4
26) S adllsd R w2 /=200 f; = 27 | (28) s—t=3,5+4 =6 -l G3a @lud Ad
fo=18, f>=20 11 h=100 Si4 dl tgas ANl
4l GrR :s—t = 3.....>)
Brx: z=l+( f1i=/o " $H5=6 253t =36 ....(ii)
2h=l=12 Y
r1g AHL (1) A 2 43 LA, 25—2t=6..... (iii)
~ 200 +( 2(27)_‘18_20)) %100 Al (iii) izl A (i) olle S3dl,
9 25-2t=6
=200 +( 54—38) x100 2543t = 36
25 —= -
= 200 +(%)x100 —5t=-30 [t=6]
N AL @)Hi -l (B3 Y,
— 200 + 222 s=6=3
4 s=9
=200 + 56.25
z = 256.25 (COR ) -
(28) 7x—15y = 2, x+2p = 3 - B34 uzu-l

AAd Horl.
S A 2wl wst . 27l 34 wsdin | BR:Tx—15y =2 ...()
HRUL MG Add] s30A gl @i, X=3=2) e, (iii)
MeASTUL 3 9JRL) [24] x <Al B A3l ()ul dsdl,

@n DA sives As ad gleuq As 73-2y)=15y =2
21—14y—15y =2

gL ela adal g€l Guz B
21-29y =2 =

gld & d-l igas kL. —oy=—19 |y="
k I I I I I I I I I I I I -\I I I I I I I IJ
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y Al [51d A4l (i)
Ui Yl
_ 19
X =3-2(59)

—a _ 38
27 29

29) s b sAHL Yl aBa 214

B

&

AL JRAAL UL 30 9. A dd

AMMAHL 2 YR ay w1 2ADHL 3

9L HOUL Sld, dl dHsl ORUSIR 210
A\

QUL ld, dl del 2 oid [Quunl dnda
L 2Lkl

UL 5 el aUBLdHi x vl €9,

iAWHL (30-x) A4l

ed, OUBldHL 2 9L aY e iAwUL

3 9L 9l ML €l dl d¥sil dBUSIR
210 Ald.

L (X+2) (30—x-3) = 210

L (x+2) (27-x) = 210

" 27x-x2+54-2x = 210

L —X2-2XH27X+54-210 =0

L —x2425x-156 = 0

" X2-25x+156 = 0

. (x—-13) (x-12) =0

L Xx=13 Y4l x=12

< U[BLAME 13 918l A iUl 17 2LeL
AL AUBLAHL 12 98l 2 AU 18 d8l

(30) 34+ 32 + 30 + ..... + 100l AN ALk

B :34+32+30+...+10
a=34,d=-2, a,=10
a,=a+ (n-1)d
10 = 34 + (n—1)(-2)
=2 =(n-1)

n=13

Sy =7 (a+)
:g (34+10)
=3 44

S, = 286

G (1, 2), @ Y), (X, 6) 21 (3, 5) ¢ s
AHIAR ouy Adrsia s[Rs Rl Sy

-

dl X, Y 24l
Gt

Wy (Blg, o,
(x1,y1)
A(1,2) (X4,l};4()3,5)

No7
LN\

](34’” c (x,6)
(XZ’YZ) ()C3,Y3)

AC 412 O [BigelL 41y
= BD 412 O [Gigl 41H

. (x1+x3) y1+y3)= (

2 2

sAHIdROUY Adrslei [Asell
2506{lo O [BlgHi gHIdL €9,
<~ O ¥ AC i BD 6i-id

Xty Y2+Y4)

—r/

N
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@) . .
Gl ASL 5 (5,-2), (6,4) ¥ (7,-2) ¥
Aulgony Bsiaqi [RRUGg2 9.

Bur: X, =5, y;= -2
1 M AG.-2)
AB =,/ (X3 —x2)2+(y1 —Y2)2 v
=V (6-57+(4+2) (64) (7,"2)
=V(1P (67
= /1136
AB = /37 2154

BC = \/(xz —X1 )2"‘(}’3 —Y2)2
=V (7-62+H(—2-4)
~ 767
= VI+36

BC = /37 »is4

AC z\/(x1 _x3)2+(Y1 —Y3)2
=V(5-7y+H=2+2)
= V4
AC = /2 2154
214, AB=BC slaldl »1ud (1611l
AHoUy [Busiaiel [RUGIg>1 .

(32) %, Al ue 5 x4 74 ue 9 ¢iu ddl
AR slell eusl.

28 3%g ue 5 dedl a; =5

L a,=a+m-1)d

L ay=a+(3-1)d

. 5=a+2

dal, 74 Y& 9

a7 =9
Loap=a+@m-1)d
soar;=av(7-1)d
. 9 =a+6d

o coaved=9 ... )

QL. (1) 2 (2) urdl
a+2d=5
a+6d=9
~—4d ——4
i1 [Sud AL (UL Hsdl
a+2d=>5
sa+2+#+1)=5
a=3
MM, g=3, d=1 HA .
AHIdR 2l 3, 4, 5, 6, ... A3l

(33) i viivuni 19l 90 YL vl quidl
M asdlztl 9. o vivunidl 45 2l
asdl weleos Ad sieauni 2ud di d-u
Ul;

() usladl dva auidl gl

(i) ol sl Ava auidl gl

i) 5 a3 [Aeuay Ava iy, ddl Acua-i
IR
BrR: se ulReuMl = 90

(i) s1eell dsdl welasl 24val quidl ¢l d
Yol wsd wReuHl =9

_gsuReM _m g g0

et = sauRauyMl 0

[S—

_la | _1

= % AL =15

(i) sled ol vis<{l Al auidl 8lu d
Ylel w54 wRRMl = 81

: _ustuRal _ m gy p—99
AU = ural ~ m ’

_ 8L |y =2
= 5 [l =15
10

Do

(i) 5 43 (Ao vl €y d Hiesl

54 wReuML = 18

: _ A5 uRUMl _ m =18, n=90
Aetas sauReuwql 10

1

= 18 ieya-l =+

2e]

LN\ a
e}

—r/
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G4) s u-u [Assid 3 avd Gonal
Hdl e wWReuat aull, ) 3 Quid
U HOL dAL (i) 2L 2] 2 avid
s12l WYl d-dl Acua-u sl

G2 :HHH, HHT, HTH, THH, TTT, TTH, THT,
HTT - s yReuHl = 8

(i) [Rssia Geolondl 213l quid 91U 1ol d
Hledl Asd wRRHL = 1

_ A R m

n

= = = m=1, n=8
sa wRauml

A™ AL

— oo|,_.

AL =5

(i) [R5 Georondl iLeoiHi 248l 1 avid

I 1oL d MLl sy wReuHl = 7

. aruReusl m o~
= < = — 1’1’1—7, n=8
detat saulReudl — n

|

oo|\1 [ee]

™AL =

SECTION - D

S A 2ubar usd . 354l 39 wsdiu
UL UHIL ARAdl s3AA gt 2uul.
(MesHL 4 3R [20]

(35) AABCHL £B=90° i dl, Aldid s &
AC? = AB? + BC?

GriR: B

Y&  : AABCHL £B=90°
A AC2 = ABZ + BC2
Alled: AABCHL A—C—D .

AABC i1 AABD Hi

AD _ AB
AB AC

AB2 = AD-AC ....(1)

AABC 11 ABDCHL

€D _ BC
BC ~ AC

BC2 = CD-AC ....(2)
AC = AD+CD ......(3)

AB2+BC2 = CD-AC + AD-AC.
— AC(CD+AD)

=AC-AC

AB2+BC2 = AC2

(35) Al 5 5 ol uu3u [Bsiarn assanil
it dufl Ag3u cugA-L Rt L
Q2L BIRAGR S 9.

B : P A

[] [
Q N R B M C

Y&  : AABC i-l APQR qH3U [B1s19L 69,

ALY

=680

allGifd : PNLQR 24+ BCLA

el
AABCHL 241 APQR™MI
ABC = %x BC x AM .....(1)

PQR = %x QR X PN .....(2)

AHL(1) 2 1l (2) uzdl,

ABC _ 2XBCXAM
PQR = 2XQRXPN

ABC _ BCXAM 3
PQR = QRXPN

I I I I I I I IJ

k I I I I I I I I I I I I
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AABM 1+ APQN™I
LB =/Q (4&)
LN = /M (512vi8ll)

<. AABM ~ APQN (V¥ 44 3Udl)
AB_aM (@)
PQ PN
. AABC ~ APQR (Ul
AR _BC (5
PQ QR
AHL (4) 214 (5) wHl
aM_ BC ()
PN QR
AHL (3) 2 (6) w2l

ABC _ BCXBC
PQR =~ QRXQR

ABC _ (BC)2
PQR (QR)
adl o <d,
2 2 2
vor ~(pa) ~(or) ~(7%)

36) 3 Al Brwawy] adn €l du 5wl
dordal AU UR €357 id 7 Al A
d {d [Bigail P 214 Q dl. [Bigl P 21

Q uidl adu-it sl €Ikl dal AL
Hell Quil,

GrR :
A B

P M 0] N Q
C D

RYUAL YEL :

(1) Al way 0 3% as, 3em Blold
ado 23l

(2) 0¥l ol o117 g2 P ¢ Q [Gg 7em
RN

(3) O 21 P, O 2+ Q-ll doilatils el
dq M, N [8ig @l.

(4) OM i ON %2dl [Pl @ ol adn
AR

(5) oid ad® 9eld Al A, B, C, D -l
1YL,

(6) PA, PC 17l BQ, QD 1ol ualsi 6.

37 A 204 WSl weuee k.

wali 2| 3| 8| 6| 6| 3 |2

ad 2ugla cf
40 - 45 2 2
45 - 50 3 5
50 - 55 8 13=cf
55 - 60 6 19
60 - 65 6 25
65 - 70 5 28
70 - 75 2 30

n
=Z+(2_Cf)><h
f
030 5, h=s, =55, ¢f~13, f= 6
2 2 s ) ° ’

<

=55+ 1.66

(38) A 2uua Bl e utus k.

a3l [100-150/150-200100-150{100-150|100-150

wali| 4 5 12 2 2

I I I I I I I I I I IJ
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Class fi Xi fixi (A)
100-150| 4 125 0500 39) 5.5 AHIx10 A x3.5 AJdl-w -l
150-200) 5 | 175 0875 dotEn oirilaal 1.75 Al 214 2 (R
200-250| 12 | 225 2700 aastdaon Al seal [Russt iouna
250-300| 2 | 275 0550 ulo
300-350) 2 | 325 0650 B @ AlgldlL g5 [AssL w2
28ﬁ=25 >XIZ5275 r= % = 1—275 cm, % cm = 211 h=2 mm Z%cm
X = Zgofl £35 Rissld 889 = mr2h
= 2B =2 xIxZxlem?
X =211 = ZL cm3
(39) s AHUAUS U s ulal WUSKR [ =55 om, b=10 cm, h=3.5 cm
slA3AL SIU dd 25 WA 8. AnHdlasl doteri aris = Ibh
A 14 A1 204 wall g4 Glaug 13 AH) =5.5 X 10 X 3.5 cm?
6. el vig-l Auwdl yrssu 2, =192.5 cm?
G2« d=14 o, (=7 L) UL WY dedl Rissiel vl =
'.r=7=7=7cm 1925
56 Bl2US = 13 em — eo
~oousiRAL GRS = 13 - [PoAl = DBy 10
=13-7=6 cm
= 400
o33l UL Eotee oi-lddl Hie 400
RETRDIEIIIETRIRS
wiotHl ieadl Awéld sa ywsa
= AUULSIR AAsN + wolle s antsu
= 2mrh + 27r2
= 2mr (htr)
= 2><2—72 X 7 (6+7)
=2%22%13
=572 cm?
ulote{l vieadl AuLéld Yrso 572 em? A,

k I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I j
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BASIC MATHS rarer (G
>  uds Qu g od 2 Ad vl ooul
D YA YL pUsL UL (U - 19l 16 Y. (ust . 114 16) [06]
- ulsHl 1 3Ry [16] | (11) w3 72 wislas Avaiviiedl s L A,
> D Rl wai § 3 vilai A opoucl. [04] (171
1) 75 < euin R3uadi sainzao (12) dlu a4l 2AMa sl s %lFlClR d
usdl 5 i Gl -X] -l deuany 2 8. (1 35 %)
2 P = SX+7*t Ui Zs Hal, ' (13) Asld Agssiel ABCDHL 5ZA = 74c Sl
@3) R sinA=-17 dd dl, cotA =5; -X] dl ZA=105° 4. (100°, 120°, 105°)
(4) tan 42° = cot 48° -] | ad) A s AR @A adadl @asell A
eld, dl dxl wWREAAL oLl 2:vE
> [Qmun 0y o d dd aleu [asey wiie 2. (37, 1:V7T, 2:V7T)
20 (st - 54l 10) [06] | (5) 21 Al Bionaion »s adaui s A
(3) 97 43 [Acuru Slu dal 4 isdl Hiawi T OO 60°AL vl Hidd dl AU
izl lj\'gl([ﬁ ............. ¢9, Aold - C‘liciﬂ.lgl‘i; &5 231 @{3{[2 99l
(A) 9894 (B) 9975 (131, 331, 231)
(C) 9991 (D) 9963 (16) 8 cm Blorualn adumi vidold Aluxd
R — Axis0 128 A 44l
A) —¥ (B) - 5 (120 3+01%, 200 A1, 128 A
©) -3 (D) —%
(7 Ay =mx+ 3 -0 lGg 1, snidl
AR Adl QU dl 7 = e, O Al 2udan usd - 1741 26 il Al
(A) 3 B) 5 €8 (D)6 53 UL Quil. (MelsHL 2 ARl [20]
@) alls x2 + 3x + 2 =0 - [Adasdl | 17) AumiaR Aelld 113 ue 38 i 16% ue 73
(XTI R AL, S, dl Ad 314 ue 2.
A -1 B)1 © =17 (D) 17 B : a =38, a,=73,03, =9
) %A PA) - PQA) = I, dl PA) = e (D) an— a+10d
@w% ®% ©% oh AR
(10) 4x+35p = 24+l vu x-281 Selbigu 73 = g+15d...(2)
UH oo 8. .
(A) G.0) B) (0. 4 YRalR (1) 214 (2) uzdl...
1104 =
©) 6,0 (D) ©, % %23 i
M1 ..................Sd.:.35...........4.j
BESIR - u[%aawz ANSWER - KEY (2022-23) m \lQQl-lO-Basic MATHS-



- d :3_55 ay,= a+30d 19) 1 AN . x4 8 Al doudanl A
D= = —32+30(7) ateul Bl 9. quidl 18 Hle: doud-i
= —324210 ws Al sdawil i siruadl ¢, dl
a+10d = 38 N
=178 A+l 2031 LWkl
a+10(7) = 38 — 73 ) 2
s = Gur : Aol a5 = ax (L) x 8em?
a = 38-70 2
o ' = 2memd o, (1)
-a=-32 ciz{l dotsS = 18 m = 1800 em
(18) x4—3x2+4x+5 A x2+1-Xx A3 U, Al 5 = X2 X 1800cm3 ........ (2)
MALSN dAL 9N AN, = 2 (u[R|ux (1) u&l 2) u=4l)
GrR : X24x-3 2= ago| 30 |
2 1 900 d = 2 X %
x2—1+x x4‘—0x2+3x2+4x+5 2 = 550
v4_ (34 42 N
” AT XX . el A4S 15 em .
x§—4x22+4+5 (20) s WAHL 6 Qd, 8 S0 A4 4 ASE
X — + A 3 A A .
rra AU €31 H3A 0. A Wlnidl wiglReos
—3x243x+5 Ad dlbda 218 €3l s 2L 4 Siy d-l
- 2 -_ M AL
INTX3 AiarL A
IS : XX —3 8 Brix ;54 e3l=6+8 +4=18 &3l
AN : 8 d slou doretl gl A €ld
5 hu A X . Al Aoy - Lt
(19) s 2uASH Si UM WAL AL g se uRal
2§ AUAS gL o 8. o 2gl Glus =2 m=10, n=18
9 Al aw [ 2.5 Al ¢y, dl _ 5{2 deid-l =
° NN 916
2SS a-so Lkl , 1 s N
. ) 21) X2—15 Il Qul EL Al d-l Qa4
BriR ¢ gig w2 GRS h =9 cm, D . 2{\ .. N k
X R ASIARSL AL Aoi8 ASIRAL
A{OUAS HIe 1 =2.5 cm b2 1215 - 0
) : X2-15=
ALSAS|HA Bes0 = o - P
. ~ X + X— =
g arso + Adolas qdsn ( )« )
1 2 X + \/1_5 = 0 X—\/I_S = 0
= 3 ar?h + 5 e’
x=-V15 x=VI5
= = 742 —
3 (ht2n) L w4f = VI5HVI3=0 = ¢
1 22
=3 X5 X 25X25 (9+2X2.5) . B = VI5xVI5=—15 = %
| Mg 5 95 2
= 3 XZ XX X4 (A4AL)
S 2 (1) Yrdivl AU — 1 dan YAl dRusIR Y
= 215~ 91.66 cm? 0 3 Y
3 66 cm SIu ddl [gaud siguel Haal,
. USASH Az Griz :ocif = 2= =L
c 1
91.66 cm3A1Y.. “f=g=7
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(22)

GrR :

(22)

G :

k I I

d4x2 +x +1

a =4, b=1,
©d BUsd [Budn [gald eiguel-l ad
WHIEL Y5, x2- (oc+f) + o8

ax? +bx + ¢

Wl [gald orguel .

c=1

1 15 CotA=8 &ld di, SINA d¥l SecA

-

4.
A

15 cotA =8

COtA =i

" 17k 15

YL.6L.

tA =

n O T ALelL
B 15k C
AB _ 8 _ 8
BC 13k 13

AC? = AB2 + BC?
= (8)k2 + (15k)?
— 64k2 + 225k2
= 289k2

AC? = (17)2

AC = 17k

L6l

59
_ BC _ 15k

~ AC 17k

SinA =

59
UL,
_ AC _ 17k

~ AB 8k

secA =

17
8

2 sin%30°—3 c0s%45° + tan260° 1l
(Zua 2iti.

(4)=3(4) "+ @372

v
o N

+
(98]

(SN S N[ SN
_|_
(STIo S T[oN

|
\SJ[OSIN S J[OVR) O] {08}
+

I
[]

(23) A O ssawu agad [Gig P widl €ile

BrR:

(23)

GrR:

(24)

GrR:

sl PA 2l PB 23 80°l VRl ALl
SlY, dl ZPOA 28l
L APB = 80°,
/POA = ?
LAPO = /BPO =+ /APB
(" PO ¥ APB+ll dol [gelors o)

LAPO = 5 L APB A
LAPO =+ X 80° AN
0 80..>>p
LAPO = 40°
APOML B

L A+/LAPO+/POA = 180°
. 90°+40° ZPOA = 180°
<. 130°+£POA = 180°

<. ZPOA = 180°—~130°

. £POA = 50° |

AABCHL /B=90°, AB=24, BC=7 «li
AABCHl A8 ougiid ugldl adn-l
[Pz 2uisl.
AABCHL £B=90°

AC? = AB? + BC?

—24°+ 72
AC? = 625
AC = 25
adu-{l Bleril = AB+BC-AC

_ 24+7-25
2

=3 254
gl uR As 2R [Ride Ralaxi .
d-it wnll 15 Hl2R g2 e ol u-
s [Gigdl 21a2-l 2laril Geiusivrg Wy

60° £9, dl 21+l Gl k.

o_ AB
tan60” = BC

—/

ESR - Ulzeun
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A SECTION - C
/3 AB O Hd 2wdar usd o 274l 34 usdi-u
15 YL YHSL ARAZL s gt Quil.
— 9 N
15V3 = AB ‘ MASL 3 21 [24]
-2l Gl - - 27) A 2uua WUl dl e HeRy k.
15v3 Hlex ©. 5o o] o b & & ©
) ; HEIEIEIEIEE;
" . el | €& |8 |FF €L
25 [Bigal A2, 3), B4, K) ¥ C(6,3) suaf 4| 5 | 13]20 14| 8 | 4
AU i, di Kl [Bud sl .
G : [Blgadl auu dlaEl Bisled astsu = o ol | Ji|cf
65-85| 4 | 4 | 1=125
% [X] (y2-y3) T X5 (¥Y3-¥1) +x3(Y1—Y2)]=0 85 - 105 5 9 n = 68
oL [2K=(=3) + 4(-3-3) + 6(3-K)] = 105-125 | 13 | 22 | ¢f =22
% [2(K+3) + 4(-6) + 6(3-K)] = 125-145 | 20 42 | f=20
] h =20
% [2K+6 — 24+18 — 6K] =0 145-165 | 14 | 56
: 165-185 | 8 | 64
oy [AK] = 185-205 | 4 | 68
. — O 2_ C
M= +( 2 )xh
S
26) A asllgd mRA w2 M = 125 + 3422 429
[=4000 f1=18, fo=4,f5=9 21 M—125+12
h=1000 gl dl tigas ML M = 137] 54
BuR :
[=4000, h=1000, f,=18, fo=4, /, =9 (28) %_%y = -2, §+7y=% -l 63a iyl Ad
qnal
=1+ (Dl ) <h .
t—fo—/a Bur: 9x—10y = —12 .... (i)
2x + 3 13 ... 11
18—4 Y )
— 4000 + 3545 ) ¥ 1000 e
AHL (D) 2 43 24 (i) 9 a3 el
14 alu-l Ad G3a Huadl,
— 4000 +(23)><100
18x—20y = —24
— 4000 + 145(;00 18x + 27y = 117
47y = —141
= 4000 + 608.69 _ —141
—47
z = 4608.69 y =3
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(A4l

y = 3+l (B3 43l iyl 4sa, (29) X+L=3,x20 -uolloy 2,
2x+3y = 13 N . .
2%+ 33) = 13 Gz : Ak 3 A [t 2 Al
2% +9=13 SxT+ 1 =3x @gc‘l"ldi
X B X2 -3x+1=0 o — ~b+/D
2x = 13-9 d=1.b=-3c-1 2a
2x = 4 . ) _ =(3)+V5
4 - D = b“-4dac 2(1)
—2 = (=3)2-4(1)(1) Cox = 3+V5 s
x=2] ~[Gy=-03) oy i 2
(2L 5T B= 3—\2/5
A\ =\ Y Y
+V= +)y—-8 = C Y N A
(28)  2x4p=S, 2’“\ 3f‘ Y 8 = 0l G5 alsd] @30) 6 43 [eusu wan 40 a4 yaisi-i
Jpusiz-l Ad Hal. H2<ol 9L
Guz : a; =2 Z2 =3 G2 6 4% [eio dryafsiql unidz el =
by =1 =1 6,12, 18, ...
—_5 C,=-8
@ " | a=6 n=40, d=a,-a, =12-6=6
x . Yy _
byc, ¢ a a, b, S, =% [2a+(n—1)d]
b, ¢, ¢, a, a, b, =2 [2(6)+(40-1)6]
x - ¥y _ _1 =20 [12+39(6
1. -5 =52 2. 1 [ (©)
KR %y 278 =20 [12+234]
x y 1 = 4920
85 = 15116~ 2-3 S 40~ 4920
l = l = L : =\ b b b
-3 I -1 G Bigul A@2,-2) 21 B(-74)1 sl
-1 L4 JuuvisHi Brouot [Biguiiu av sl
=1 = w4 P @
X=3 y=-1
(2,-2)  AP:PB=12 (=7.4)
2_ — N =\ A\ N
(29) 20%-Kx+3 =01 ofley AL Sl dl K . (ml Xy +myX, myy, + mzyl)
HE kL. - m;+tm, m;+m,
Bak:a=2, b=-k c=3 1(=7)12(2) 1(4) + 2(=2)
> b= 1+2 1+2
0 =b“—4ac
5 ([ =7+4  4-4
0 =k"-4(2)(3) P={73"""73
k2-24=0 P=(-1,0)] QL PBr xuloig .
2_
ke =24 QZ(—1—7) ( 0+4 )
k=24 2 2
k=+2v6 2°2
Q=1(-42)

—r/
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(AA)

31 [Big (-1, 6) Bigail (-3, 10) 24 (6, -8)
A o3l v sUL JRITRHL Ao
5391 ?

Gr: A B

- |
1O 69

|
[
(_19 6)

mlJrrn2

m; x6 + m,(-3)
m1+m2

—-m; —6m,= —3m2+m2

mo_ 2
m, 7

|m1: m, = 2:7|

(32) is AHIAR AR UAH 14 YEIAL AL
1050 S14 A de UAH UE 10 Sy, dl d
Aeflg 204 ue bl
e, S;,=1050 dal a=10 21U €.

L8, =75 Ra+(n-1)d]

n

L Sy = 5 [210) + (14-1)d]

1050 =7 [20 + 13d]
g _10757 = 20+13d

150 — 20 =13d
_ 130 _
d= i3 — 10

s AR el 204 ue
yy = @+ (20-1)X10

(33) s WAHL 19l 50 deR auidl Rl 6.
duiddl 215 R4 weles Ad dami 2ud
dl d Q2 udl iR, (i) AYH 8ld
(i) 3+l YR SlU 2 (i) Yelasl Aval
Sin a-fl Acua-u ik,
(i) IR 5 215 ALl Adl dHi 21304 vl ey
ae{l Acuadl A €9,
p(A) = 454 yReuyl _ 25 _ 1

sauRasl 50 2
(ii) 3+ll oUBld Sld d g2l : B
P) = 35 = 25
(i) yeladl Aval ¢ld d gel : C
P(C) = <

(34) 6L R s Godl HALdL AsY
A wlReudl avil xRl 2uue
geraAlidl AcuaHl WHL (1) ol isiHl
ARAYL 12 5l Ay 2ud. (i) i 2isi-l
dRUSIR 10 2.

G : (1,1) (2,1) B.1) @41) (5,1) (6,1

(12) 22) (32) (42) (52) (6,2)
(13) 2,3) (33) (43) (53) (63)
(14) 24) (34 (“44) (54) (64)
(1,5 (2,5 (3.5 45) (55 (6,5)

(1,6) (2,6) (3,6) (4,6) (5,6) (6,6)

(i) AALN 12 53l aY, Sl d-fl AL

_asy uReuMl
~sa uReuMl

-4 O

(ii) isi-l oLRlLsIz 10 2Ud ddl Aetiasl

54 wReuHl
= sa uRuuHl

= 10+19X10
19 . L
Ay = 200 =536 |18
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SECTION - D (36) AB=4 A¥l, BC=6 A4l 21+ AC=5 A:Ml

O cld war us A 3sdl 39 usdlu Sld del AABC R3Ucl Ut RURLUE
YL ML ARLAZL s3AA wet Ul AABCA a3y €u Adl 35 Bisla 220
- 9
o}
(Hetl5 4 L3 N \[ZO] gl x1q3u cuxiql [Gisie ABCH
(35) AUHUHWAAIAL YN UHY AlGd S NP
A ougl AL ARl 25 ¢l
BuR :
A
A
R (&)
B : —C o )
ua  :ABCHL/||BC ©. AB A D dal 3
ACHL E [Bigul 9% 9.
Ay 2D _AE
BD EC B C
S 6m _~C;
ALGLA : DM LAE dal ENLAD €lRl 2
.. AADE=% x AD X EN
ABDE = % x BD X EN %)
I X AD X EN
. AADE _ % .
ABDE = 1L X BD X N
- p.S
. AADE _ AD _
- ABDE BD e (1)
AU YEL

. AADE = % X AE X DM

= BC=6 AMIHL LV SR
ADEC =% X EC X DM

= B oA C A 5% dd 6 24 5 cmeil ALY

. AADE _ %X AE X DM 2l 2L ALY Ot Al [Blg A UM 24l
ADEC s X EC X DM - B @ysiel 220l BX 24,
~ AADE _ AE } —— 5
"+ ADEC T TRC e (11) BX U Bl’ B2, B3 L.
. e = By - C %l
- ABDE ¥i-l ADEC 21 6f A4idR Juilil B O R Ba - C 230
42 >ddl A4 BLéaL 8, 37 27T
= A (i) udl,
AADE _ AE () - T,
ADEC =~ EC 36) 6 Al [rwmay agn €il. d-u sl
. AADE _ AE . (iii) 10 A+l g2 2ndean [Biguidl adu-n
ADEC  EC glsl AL 2 A A duddl
-l (i) 2 (i) wdl, dons Wl
AD _ AE 3 GrR :
5D = FC ALGLA &ALy €9,
& I I I I I I I I I I I I I I I I I I I IJ
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A - 32 30+ 2ix10
32 =30+ 153;f1
6 cm - 32-30 =L3_f1
0] 10 cm P S6=15-f
y —6
B o T5+ + fr = 100
el dolls = 8em Jitf =100 - 75
AL HEL fitfh =25
= 0 5vld dAdu 6 cm o 2L 9+f =25
= 0%l 10 cm &R $1S [Gig P @l. OP 4l £ =259
= OP-il dotlgeias 23l ~[h=T6
= 21 dol [geils OPHL 9 &l [Big M -ln

L.
= OM Blordl ds M 3+ @s) ado 2l
— AP 17l BP 2uals 3l

@37 N vugln-lade we A n = 100 24 38) 03 2uia wRd W Hews g,

neRY = 32 ¢iy dl vedl 2udlaal £,
K Al f1. /2 adl | 50-52 | 53-55|56-58 | 59-61| 62-65

2l
waf| 15 | 110 | 135 | 115 | 25
a3l |0-10{10-20| 20-30|30-40| 40-50 | 50-60 E
2ugld| 10 | f; | 25 | 30 | fo | 10 s 7 P
Gaz:| adl | fi cf 50 - 52 15 | 51 765
0-10| 10 10 | /=30 53 - 55 110 | 54 | 5940
10-20 | f; | 10+f; | =10 56 - 58 130 | 57 | 7695
20-30| 26 | 354, | n =100 59 - 61 115 | 60 | 6900
30-40 | 30 | 65+f; | of =35+ 65 - 64 25 | 63 | 1575
40-50 | fo | 65+f;+f5 | f =30 400 22875
50-60 | 10 | 75+f1+f ~ _ Sfixi
X~ 36
A 22875
M = l+( 2 - )xh =100
32 =30+%3‘f1x10 X =57.18
k I I I I I I I I I I I I I I I I I I I IJ
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(39) s aqugie A 1 A Bosa baadr x| AW o A
N N ~ e o~ an | (39 usik ugiddl Gl 2.4 Al x4
Alds Gur dadl o Risuicuol aig 2Usdld N A . N
- ) : NN 14 Al O, duidl dedl o Gy 4
ol 69, 2igdl Gl A d-dl [ .. N
< . Al g sl dami 2ud di adey
g2dl ©, dl 2§ 8 ugldly adsn 7 U ) N 02 e aea
NN ugtdd $a yresu Adl Hl Akl
NIERETEICTE fois -
G : Aoz sl dlde sisl Boa
r= %=%cm = 0.7 cm
Aoustigdl sl dlaa gl Qs
h=24cm
[2=12+ 1?2
v = (0.7)%+ (2.4)*
—0.49 + 5.76
8 yeldd g5 =6.25 cm
— 95 850 + Hollasd arisn [ =25cm
= L+ Zand qfd usldd sd yrsu
— 2
— % r2 (h+2r) = 2tth + wr? + 7l
] =qar (2h+r+))
=3 X X X (1+2X1) =2 072 X 24+0.7+25) cm
Z%XTL’XIXI(H—Z) =22 X 8 cm?2
=X 7 X 1X1(3) — 17.6 cm?
— 7 cmd = 18 cm? [+ 5+ A ]
N 3 ~ .
8 Ueldd e 850 7 cm3 Al ade vgteld] 5¢ s 18 om?
[ 25l A4 ui] 8.
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BASIC MATHS
D YA HOL w2l (UL L 19 16 -

>
(1)
2)
A3)
4)

C))

(6)

(7

®)

©)

(12)

k I I

w5l 1 981 [16]
A2 [Qadl wRl 9 5 wiel d vual. [04]
23 2Ry AL D, -]

X3H1=0 A HedH Yl 169 v
cosec?0-1 = cot’0 )

AABCHL £B=90°, sin’A+cos?c=1. -

(At 2] o1d d Ad dlow [Aseu urie
53U, (ua . 54l 10) [06]
A dLuULA. (51, 85) = 51lm — 85
Sildl m= ... .

(A) 5 (B) 4

(©) 2 (D) 17

P(X) = X2-25-0 JUAV X8
........... [GgAlni ©92..

(A) 0 (B) 1 (C) 2
A58 Yo 3x+4y = 12 V1A
6X+8Y =24 A ...oueunen G54 .
(A) A+ (B) 944
(C) ¥Hd (D) 54l el
ol allsw 3x2—4x—K = 0 i

(D) 3

[adas 112 8id dl, K= ...........
(A) 8 (B) —8

(©) 32 (D) —32

% P(A) = 0.43 dl P(A) = ......... 2. (D)
(A) 1 (B) 0.67

(C) 0.43 (D) 0.57

A y = mx+54 el (2, 7)nidl

QAR 4dl 81 dl m = ... .
A) 1 (B) 3

© 5 (D) 2

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

17)

BrR

PAPER

uals (A g o 2 Ad vudl gou
Yl (Us - 1190 16) [06]
AadlsHl 26, x, 32, 42, 15 2 p
WY 5 25 €ld, dl x+y = 35 . (33, 34, 35)
Aotlanld Hed Hal ... Al 922 gly.
(0<P(A)<I, 0<P(A)<I, 0<P(A)<1)
A 519 adusd axsa d-dl WRMEQ sl
2isstsla ddd 5 g 8y, dl d adasl
[Plordl 10 25U Sl
(5 W54, 8 A5H, 10 VisH)
25 adid Assa 110 A2 &, 2 ada
vidold €l dal AlRA aAxsa 70 AH?
214, (100, 80, 70)
% [siel ool 5 A4, 12 A 241 13
AL €l del vid:qudl B 2 A4l la.
4, 3, 2)
aRua-l Mlaesial 5 MlRe s?, dl
afTne a5l adl vRild 1y 30° A,
(90°, 60°, 30°)

SECTION - B

A 2 usa A 174l 26 usidl
ARAZL 53] UL Quil. (MRS 2 2Rl

[20]
M 199540 3. 50001 Ufs dd-ell s
A3 4 A dud €2 ad 3.200+) dd-
qlg ROl . sul adl dHg, dd- 3. 7000
28l ?

15000, 5200, ......... 7000
a=5000, d=a,-aj;, a,="7000
= 5200~5000
=200

L a, =a+ (mn-1)d

7000 = 5000 + (n—1)(200)
—J
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. 70005000 = (n—1)(200)
1070nn
= (n—1)

n=(10+2) = 11
g

(18) %+il Yrulril UGN A RUSIR ArsH
-3 211 2 SIU dAdl [geud trguel Hunal,
] gdledl ARALN (oc+B) = =3
e 9l AUBILSIR (o) =2

(geild otguel

= X7—(atf)x + wef

= X2—(=3)x +2
=|x2+3x +2

GuR :

19) 4.2 AHl B tigru onas-
sl 6 AHl Peruan sz
23Ul 3uiclRea sjeusi 2ud ol
skl Gl ik,

HlgHl dllets M2 R = 4.2 cm

ANLSIR M2 1 = 6 cm

h=2?

dletse UAFU = AULSIR UrAS0

GuR :

% 7R3 = ;rr2h
. % R3 =r2h

4 X42X42%X42 = 6X6Xh

4 2,1
'h 3 %70 X107 10 %36

_ﬂ . _
=000 L h=274 cm

N, A0SRl Gl 2.74 AL 9.

19) wAnidl 24 ANl G x4 6 A
warll Bepuaon giguidl dq olsusR
23uMl uRaldd sami »ud di d
avu-dl Brosun 2.

G : dig M2, r=6cm, h=24cm
Ales HIe, R = ?
st ursu = dllesd Uz

1 4
3 Jtrzh, JZR3

oo 12h = 4 R3

. 6X6X24 =4 XR3

. 36X24 _
4

= 216 |-

R3

R=6cm|

adl atousl Bo 6 AL .

20) [ae 2 uga el 8. oid-w (1)
g-H2an gel-gel Sl (2) w-HlEan s
o Siu d-l Acua-w Wl (@u aNd
AR
(1) wsy wReuH = 364

sa uReuy = 365

GuR :

= L H2AlA A sl dl,

_ st ulReu 364
P(A) = sa uReud 365

(i) 215 % [2ad €, P(A) + PA) = 1

364
361 1 p(R) =
"~ P(A) = 1— ggg‘
_ 365—364 _ 1
- 365 365

1) % -3 A «guel Po)=x3+12x2+ax+607
w5 9ru S, dl a-ll [Sud sl
X =-3 el dl,
P(x) = x3 + 12x2 + ax + 60
P(-3) = (-3)3 + 12(-3)2 + a(-3) + 60
P(-3) = 27+12(9) + —3a + 60
P(—3) = 27+108 + —3a + 60
P(-3)=27+168 + =3a =0

3a =195=0

19565

a=—||a= 65

o

GrR:

I I I I I I IJ
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(L)

21

2t43t3-2t2-9t—12 4 t2-3 a3 euoll
51Ul 5 d UAH GIgUELHL Aaua ©9 5 .

BaR :P(f) = 2t4+3t3-2t2—9t—12

(22)

GrR :

(22)

GrR :

N

o(f) =12-3
2t2+ 3t + 4
tz_%/ 2t4+3t3-2t2-9t—12
2t set?
3t§ +4t2-9t—12
3t -9t
42 -12
0 0
s 2t2+ 3t + 4
AN : 0
> g, AU 9.

2tan?45°+cos230°—sin260°-l (3w
CNEI

_ 2 (V32 _(3)2
=212 +(3) - (%)

2

3 3
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